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1. 20/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Փյունիկ» (ԲԽ112) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գրիգոր Մելիքսեթյանի (N 806) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 22/04/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Բանանց» (ԳԽ019) խաղի մասին (հանդիպումը տեղի չի 

ունեցել որովհետև Բանանց թիմը հրաժարվեց խաղալուց և ինքնակամ լքեց 

խաղադաշտը) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 18/04/19թ. «ՎՖԴ-03»-«Երևան-03» (16Բ-036) խաղին «ՎՖԴ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Հովհաննես Շահումյանի (N 29418) հեռացման մասին (մրցավարին հայհոյելու 

համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 21/04/19թ. «Էրեբունի-05»-«Բանանց-2-05» (14Ա-091) խաղին «Բանանց-2-05» թիմի 

մ/պ մարզիչ Հակոբ Քելեմյանի (N 23309) մասին (խաղից հետո մրցավարների 

հասցեին վիրավորական արտահայտություններ անելու համար) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

5. 20/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Փյունիկ-04» (15Ա-091) խաղին «Լոռի ՖԱ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հայկ Եսայանի (N 28850) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 18/04/19թ. «Փյունիկ-1-07»-«Ինտերնացիոնալ-07» (12Ե2-033) խաղի մասին (խաղը 30 

րոպե ուշ է սկսվել՝ Ինտերնացիոնալ-07 թիմի ուշանալու պատճառով) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

7. 23/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (14Ա-075) խաղի մասին (խաղը 

տեղի չի ունեցել Լուռի ՖԱ-05 թիմի չներկայանալու պատճատով) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

8. 21/04/19թ. «Լեո»-«Կումայրի» (ՖԶ024) խաղի մասին (խաղի 3-րդ և 5-րդ րոպեներին 

համակարգչի խափանման պատճառով խաղն ընդհատվել է՝ առաջին անգամ մոտ 1 

րոպեով, երկրորդ անգամ մի քանի վայրկյանով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

9. 20/04/19թ. «Արմավիր»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ023) խաղի մասին (Խաղի 31-րդ 

րոպեին համակարգչի ծրագրի խափանման պատճառով խաղն ընդհատվեց 5 րոպե, 

որից հետո վերսկսվեց) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

10. 20/04/19թ. «Արմավիր»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ023) խաղի մասին (Անհրաժեշտ 

եղավ փոխել Արմենիա Թրավել թիմի դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ 



համընկնում էր հակառակորդ թիմի մարզաշապիկի հետ, բայց չուներ 2-րդ 

վերնաշապիկ)  /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

11. ՀՖՖ արտոնագրման բաժնի գրության քննարկում Շիրակ ՖԱ-ի մասին /զեկուցող 

Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 20/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Փյունիկ» (ԲԽ112) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գրիգոր Մելիքսեթյանի (N 806) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 20/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Փյունիկ» (ԲԽ112) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գրիգոր Մելիքսեթյանի (N 806) հեռացման (Մրցակցին ակնհայտ 

գոլ խփելու հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Գրիգոր 

Մելիքսեթյանին  որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 

2. 22/04/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Բանանց» (ԳԽ019) խաղի մասին (հանդիպումը տեղի չի 

ունեցել, որովհետև «Բանանց» թիմը հրաժարվեց խաղալուց և ինքնակամ լքեց 

խաղադաշտը) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2.1.  22/04/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Բանանց» (ԳԽ019) (հանդիպումը տեղի չունենալու, 

«Բանանց» թիմը խաղալուց հրաժարվելու և խաղադաշտը ինքնակամ լքելու) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն` 

«Բանանց» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, «Լոռի ՖԱ» թիմին շնորհել 

տեխնիկական հաղթանակ: «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 250000 ՀՀ 

դրամ  

2.2.  Հիմք ընդունելով ՀՖՖ կարգապահական կանոնակարգի հոդված 2-ի 1 և հոդված 

10-ի 1-կետերը՝ ֆուտբոլային սուբյեկտ «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբի 

համասեփականատեր Ջևան Չելոյանցի անվայել վարքագծի ու ոչ մարզական 

պահվածքի համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ 

կետի համաձայն` Ջևան Չելոյանցին գրանցել խիստ նկատողություն, «Բանանց» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ  

 

 

 

 

 



3. 18/04/19թ. «ՎՖԴ-03»-«Երևան-03» (16Բ-036) խաղին «ՎՖԴ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Հովհաննես Շահումյանի (N 29418) հեռացման մասին (մրցավարին հայհոյելու 

համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 18/04/19թ. «ՎՖԴ-03»-«Երևան-03» (16Բ-036) խաղին «ՎՖԴ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Հովհաննես Շահումյանի (N 29418) հեռացման (մրցավարին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Հովհաննես Շահումյանին որակազրկել 4 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի 

մասն. մ/պ մ/դպ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

4. 21/04/19թ. «Էրեբունի-05»-«Բանանց-2-05» (14Ա-091) խաղին «Բանանց-2-05» թիմի 

մ/պ մարզիչ Հակոբ Քելեմյանի (N 23309) մասին (խաղից հետո մրցավարների 

հասցեյին վիրավորական արտահայտություններ անելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 21/04/19թ. «Էրեբունի-05»-«Բանանց-2-05» (14Ա-091) խաղին «Բանանց-2-05» թիմի 

մարզիչ Հակոբ Քելեմյանի (N 23309) (խաղից հետո մրցավարների հասցեին 

վիրավորական արտահայտություններ անելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Հակոբ Քելեմյանին 

որակազրկել 3 խաղով, «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

5. 20/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Փյունիկ-04» (15Ա-091) խաղին «Լոռի ՖԱ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հայկ Եսայանի (N 28850) հեռացման մասին (նույն խաղում  2 զգուշացում 

ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 20/04/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Փյունիկ-04» (15Ա-091) խաղին «Լոռի ՖԱ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հայկ Եսայանի (N 28850) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Հայկ Եսայանի որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի 

ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

6. 18/04/19թ. «Փյունիկ-1-07»-«Ինտերնացիոնալ-07» (12Ե2-033) խաղի մասին (խաղը 30 

րոպե ուշ է սկսվել՝ Ինտերնացիոնալ-07 թիմի ուշանալու պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 18/04/19թ. «Փյունիկ-1-07»-«Ինտերնացիոնալ-07» (12Ե2-033) խաղը ուշ սկսվելու 

պատճառով, Հիմք ընդունելով ՀՖՖ կարգապահական կանոնակարգի հոդված 4-ի 2-

րդ կետը` Երևանի մ/պ հ. մ/դ ակումբին գրանցել նկատողություն 

 

 

 

 



7. 23/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (14Ա-075) խաղի մասին (Խաղը 

տեղի չի ունեցել Լուռի ՖԱ-05 թիմի չներկայանալու պատճատով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 23/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (14Ա-075) խաղը տեղի 

չունենալու, «Լոռի ՖԱ-05» թիմը խաղին չներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` Լոռի ՖԱ-05 

թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0:3 հաշվով, Գանձասար-Երևան-05 

թիմին շնորհել տեխնիկական հաղթանակ 3:0 հաշվով, Վանաձորի ֆուտբոլի 

ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

8. 21/04/19թ. «Լեո»-«Կումայրի» (ՖԶ024) խաղի մասին (խաղի 3-րդ և 5-րդ րոպեներին 

համակարգչի խափանման պատճառով խաղն ընդհատվել է՝ առաջին անգամ մոտ 1 

րոպեով, երկրորդ անգամ մի քանի վայրկյանով) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 21/04/19թ. «Լեո»-«Կումայրի» (ՖԶ024) խաղին (համակարգչի խափանման 

պատճառով խաղն ընդհատվելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

20-րդ հոդվածի 33-րդ կետի համաձայն` «Ալտերնատիվ կրեատիվ նեթվորք» ՍՊԸ 

ակումբին տուգանել 1000 ՀՀ դրամ  

 

9. 20/04/19թ. «Արմավիր»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ023) խաղի մասին (Խաղի 31-րդ 

րոպեին համակարգչի ծրագրի խափանման պատճառով խաղն ընդհատվեց 5 րոպե, 

որից հետո վերսկսվեց)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 20/04/19թ. «Արմավիր»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ023) խաղին (համակարգչի ծրագրի 

խափանման պատճառով խաղն ընդհատվելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 33-րդ կետի համաձայն` Արմավիրի 

քաղաքապետարանի մարզադպրոց ակումբին տուգանել 1000 ՀՀ դրամ  

 

10. 20/04/19թ. «Արմավիր»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ023) խաղի մասին (Անհրաժեշտ 

եղավ փոխել Արմենիա Թրավել թիմի դարպասապահի վերնաշապիկը, քանի որ 

համընկնում էր հակառակորդ թիմի մարզաշապիկի հետ, բայց  չուներ 2-րդ 

վերնաշապիկ) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 20/04/19թ. «Արմավիր»-«Արմենիա Թրավել» (ՖԶ023) խաղին (Արմենիա Թրավել 

թիմիը դարպասապահի 2-րդ վերնաշապիկ չունենալու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 33-րդ կետի համաձայն` "Արմենիա 

Թրավել+Մ" ՍՊԸ ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 

 

 

 



11. ՀՖՖ արտոնագրման բաժնի գրության քննարկում Շիրակ ՖԱ-ի մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. Հաշվի առնելով այն հանգամանքը, որ «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբը մի քանի 

մրցաշրջան շարունակ խախտում է ՀՖՖ արտոնագրման բաժնի կողմից սահմանված 

վերջնաժամկետները, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնագրքի 17-րդ հոդվածի 5-րդ 

կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 200000 ՀՀ դրամ  

 

    ՆԱԽԱԳԱՀ                         Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 

 


